
Vlastivěda od 8. června 

 

Přečti si s. 40 – 43 v učebnici. 

 

Zápis poznámek: 

Německo (hl. m. B_________)  

 

Německo má přes ____ milionů obyvatel (Z toho je několik milionů přistěhovalců). Je 

členem_____ . 

 

Povrch: 

Pohoří -  Černý ____, Bavorský _____, Alpské předhůří 

Nížiny – Severo___________ nížina 

Řeky – Rýn, L____ a D_________ (propojeny průplavy) – lodní doprava 

 

Zemědělství:   
Pěstují se  o___________, brambory, ovoce, zelenina a ch_______, vinná _________. 

Chová se s_____.  

 

Průmysl: 

Soustředěn v Porýní. Výroba oceli, ______________ (Audi, BMW,..), lodí, letadel, strojů a 

p______. Těží se zde černé a hnědé _______. 

 

Města: Mnichov, Frankfurt nad ______________, ___________ nad Rýnem, Hamburk 

(přístav) 

 

 

Úkoly:  
 S kterými státy Německo sousedí?  

 

 V mapě vyhledej:  

Černý les, Bavorský les, Alpské předhůří 

Severoněmecká nížina 

řeka Dunaj, Rýn, Labe (a průplavy) 

město Berlín, Mnichov, Frankfurt nad Mohanem, Kolín nad Rýnem, přístav Hamburk 

 

 Vylušti: 

 

 


